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青少年宿泊センターに関するアンケート調査結果（小学 4 年生以上） 

学年または年代等を教えてください。 

 

小学 4 年生～小学 6 年生 286 

中学生 ９９ 

高校生世代 １０６ 

高卒後～20 代 １ 

30 代以上 １３ 

合計 ５０５ 

 

青少年宿泊センターを知っていますか 

 

 件数 割合 

知っている ８８ １６．４％ 

知らない ４１７ ８３．６％ 

 

青少年宿泊センターに行ったことがありますか 

 

よく行っている ７ 

時々行っている ３５ 

行ったことがない ４６３ 

 

（青少年宿泊センターに行ったことがある方） 

青少年宿泊センターに行く理由を教えてください。（複数回答可） 

 

勉強ができる ６ 

ボードゲームや本を貸出できる ８ 

青少年宿泊センターを運営しているスタッフと遊べる・話せる ７ 

部活・サークル等学校外活動に参加するため １５ 

友達と遊べる・話せる ９ 

ゆっくりできる・居心地が良い ７ 

暇つぶし ４ 

その他 １２ 
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＜その他詳細＞ 

・イングリッシュキャンプでお泊りした 

・ボーイスカウト 

・イベントの企画ができる。遊べる 

・学童の宿泊行事で小学生の時に 

 

（青少年宿泊センターに行ったことがある方） 

青少年宿泊センターの居心地はどうですか 

 

とても居心地が良い １８ 

居心地が良い １７ 

少し居心地が悪い ７ 

居心地が悪い ０ 

 

＜とても居心地が良い、居心地が良い理由＞※抜粋 

・まだ 1 回しか行った事がないけど、友達と話せたし、カードゲームも借りられたか

ら。 

・子どものたのしいイベントが沢山企画されているため 

・ボードゲームの種類も豊富で、体育館の貸し出しも時々でき、とっても楽しいです 

 

＜少し居心地が悪い理由＞※抜粋 

・宿泊部屋にある程度いると痒みが発生するため 

・お風呂が狭い 

・施設が古い 

 

（青少年宿泊センターに行ったことがある方へ） 

青少年宿泊センターに行ってみて、また行ってみたいと思いましたか 

 

また行きたいと思った １２ 

機会があればまた行きたいと思った ２２ 

あまり行きたくない ７ 

二度と行きたくない １ 
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行きたくない理由を教えてください。（複数回答） 

 

施設が古い、汚い ４ 

距離的に行きづらい ４ 

面白いイベントがない ３ 

他に遊ぶ場所がある ４ 

その他理由 ０ 

 

（青少年宿泊センターに行ったことがある方へ） 

青少年宿泊センターに新しくつけて欲しいものや機能、設備などはありますか？ 

※抜粋 

・宿泊する部屋に簡易的でもいいので空気清浄機があれば良いなと思います。（高

校生世代） 

・ポケモンカードのジム、みんなで遊べるテレビゲーム、もっと机が欲しい（中学生） 

・料理をみんなでできると楽しいと思います。（中学生） 

・あまり部屋を借りないので、わからないけど、子供たちがスイッチなどで使うこと

のできるテレビを設置してほしいです（中学生） 

 

（青少年宿泊センターに行ったことがない方へ） 

青少年宿泊センターに行かない理由を教えてください。（複数回答） 

※抜粋 

 

青少年宿泊センターのことを知らなかった ３５４ 

部活やアルバイト、趣味などで忙しい ５８ 

一緒に行く友達がいない ６５ 

興味がない １３１ 

施設が古い、汚い ３１ 

距離的に行きづらい １１６ 

面白いイベントがない ４４ 

他に遊ぶ場所がある ７６ 

その他 ３９ 

＜その他詳細＞ 

・家にいたほうが断絶的にいい。 

・宿泊、と聞いてお金がかかりそうだと思ったからスルーしていた。 
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（青少年宿泊センターに行ったことがない方へ） 

青少年宿泊センターにどういう機能や設備があれば行くようになると思います

か？ （自由記述）※抜粋 

〇児童文庫などの本がたくさん置いてあり、静かな場所（小学校高学年） 

〇施設の見た目を明るい色にしたり、もう少しみんなが入りやすい見た目にしてほ

しいです。（小学校高学年） 

〇ダンスレッスンや歌の練習ができる防音設備。（小学校高学年） 

〇室内で体を動かすことが好きなので、大きな鏡があったらテンションが上がりそ

う！（中学生） 

〇料理が出来る部屋（中学生） 

〇綺麗な施設だったら行きたい（高校生世代） 

〇悩みを相談できる場所や一人になれる個室（高校生世代） 

〇夜遅くまで勉強できる自習室、進路資料室（高校生世代） 

〇菓子やジュースなどを置き、ゆっくりできる場を設ける（高校生世代） 

 

青少年宿泊センターについて、良かったところ・悪かったところ・今後こうしてほし

い！・こういうことがやってみたい！などその他感想や意見などお聞かせくださ

い！（自由記述）※抜粋 

〇良かったところですが、宿泊施設？なのがよかったです。ですが、外見などが少

し古かったのできおつけたほうがいいかもです。（小学校高学年） 

〇もう少し誰でも入りやすい外見にしたらいいと思います。（小学校高学年） 

〇行ったことがないもですがもっときれいにしてほしいです（小学校高学年） 

〇知らなかったですがぜひ行ってみたいと思いました。もう少し詳しく様子を知り

たいです（中学生） 

〇色々な人と交流をしてみたい（高校生世代） 

 


